[Sample Letter to Parents Regarding New Ethnicity and Race Categories



District Letterhead]

Mahal na Magulang o Tagapangalaga: 

Bawat taon, ang mga pampurok na paaralan sa Washington ay kinakailangang mag-ulat sa Office of Superintendent of Public Instruction (OSPI) ng estado tungkol sa datos ng estudyante batay sa mga kategorya ng grupong etniko at lahi. Ang mga kategorya ng grupong etniko at lahi na ginagamit sa aming purok ay katulad sa lahat ng ginagamit sa mga pampurok na paaralan sa Washington. Itinatakda ang mga ito ng pamahalaang federal, ng Lehislatura ng Estado ng Washington, at ng OSPI.  Ang OSPI ay inuutusang iulat sa pamahalaang federal ang kabuuang bilang ng mga estudyante sa iba’t ibang kategorya ng bawat paaralan, ngunit hindi ito nag-uulat ng indibidwal na datos ng estudyante. Ang mga ulat na ito ay nakakatulong sa ating purok at estado na subaybayan ang mga pagbabago sa enrolment ng estudyante at ang iba’t ibang resulta (gaya ng panukat ng dami ng pagtatapos) upang matiyak na lahat ng estudyante ay tatanggap ng mga programang pang-edukasyon at mga serbisyo na nararapat sa kanila.

Kamakailan, binago ng pamahalaang federal at ng OSPI ang mga kategorya sa pag-uulat ng datos ng grupong etniko at lahi ng estudyante. Bilang bunga ng bagong mga kategorya ng pag-uulat, kailangan naming hilingin sa iyo na kilalanin ang iyong anak kung Hispaniko/Latino man o hindi Hispaniko/Latino at batay sa isa o higit pang grupo ng lahi.  Ang Washington ay may 57 kategorya ng lahi na pagpipilian.
Kung Asyano ang iyong pamilya, maitatala mo ngayon ang iyong anak alinman sa Chinese, Japanese, o kasama sa isa o higit pang ibang grupo ng Asyano. Kung ang iyong pamilya ay Katutubong Amerikano, maitatala mo ang pagkakasapi sa tribo ng iyong anak. Kung ang isang magulang ay nakikipag-ugnay sa isang lahi at ang kabilang magulang ay sa iba, maaari mong tsekan ang dalawang lahi para sa iyong anak.
Simula Setyembre 2010, lahat ng pampublikong paaralan sa Washington ay kailangang magsimula sa mga bagong kategoryang ito. Pakikumpleto ang nakalakip na form at ipadala sa paaralan ng iyong anak sa [XXXXX]. Kung may mga katanungan ka tungkol sa form na ito, mangyaring makipag-ugnayan kay/sa [XXXXX].

Para sa karagdagang impormasyon tungkol sa mga kategorya ng pag-uulat sa datos ng estudyante, pakitingnan ang:

http://www.k12.wa.us/CEDARS/default.aspx.
Taos-puso, 

[XXX 

Superintendent]
