


학부모에게 드리는 학년말 서신 샘플

  
 
[담당 교육구 레터헤드]

학부모/후견인/무연고 청소년 귀하:
20XX/20XX 학년도 동안, 귀 자녀는 맥키니벤토 홈리스지원법(McKinney-Vento Homeless Assistance Act)에 따라 서비스를 받았습니다. 다가오는 학년도로의 전환을 돕기 위해 아래에 몇 가지 정보를 알려 드립니다. 궁금한 점이 있으면 언제든지 전화, 서신 또는 이메일로 문의해 주시기 바랍니다. (연락 담당자 이름과 연락처는 여기에 있습니다.)
새 학년이 시작될 때 자녀가 계속해서 맥키니벤토 서비스 수혜 대상이라고 생각되시면, 다음 학년도에 자녀가 기존 학교에 그대로 다니도록 요청할 수 있습니다. 통학 서비스는 계속 유지될 것입니다. 맥키니벤토 홈리스 지원법에 따라 자녀가 연방 정부의 노숙자 상태 정의를 계속 충족하는 경우 교직원이 본 절차를 도와 드릴 수 있습니다. 원하는 경우 자녀를 인근 학교에 등록시킬 수 있습니다. 
학년 기간 도중 주거지를 찾고 올해 학년도 말까지 자녀를 기존 학교에 계속 보내는 경우 또는 여름 동안 영구 주거지를 찾은 경우 새 학년도가 시작되기 전에 자녀를 인근 학교에 입학시키시기 바랍니다. 학교 선택 옵션을 이용할 수도 있습니다. 입학 정보 및 새 학교의 연락처를 찾는 데 도움이 필요한 경우 전화를 주시면 지원해 드리겠습니다.
여름이 지나면 교육구 담당 직원이 귀하에게 연락해 이러한 선택권에 대해 논의할 것입니다.  교직원에게 귀하의 연락 정보는 최신 정보로 제공해야 합니다. 저희로부터 연락을 받지 못하거나 귀하의 연락처 정보가 변동되는 경우, 담당 교직원에게 맥키니벤토 프로그램을 해당 교육구의 홈리스 연락 담당자와 논의하고 싶다고 알려 주시기 바랍니다. 교육구 맥키니벤토 연락 담당자와의 원활한 의사 소통은 자녀가 학교에 성공적으로 입학하고 참여할 수 있도록 적절한 서비스와 지원을 받게 하는 데 중요합니다.  
다시 한번 알려 드립니다. 맥키니벤토 홈리스 지원법에 따라 자녀의 서비스 수혜 여부와 관련하여 문의 사항이나 궁금한 점이 있으면 언제든지 전화, 서신 또는 이메일로 문의해 주시기 바랍니다. 가능한 모든 방법으로 도움을 드리겠습니다.  
감사합니다.
맥키니벤토 홈리스 연락 담당자
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