

Tamil
அன்புள்ள பெற்றோர்களே அல்லது பாதுகாப்பாளர்களே,

ஒவ்வொரு வருடமும், ஆங்கில மொழியைக் கற்றுக்கொள்பவர்களுக்கான திட்டத்தில் இருக்கும் மாணவர்கள் ஆங்கில மொழியைக் கற்றுக்கொள்பவர்களுக்கான ACCESS என்ற மொழிப் புலமைத்தேர்வை எழுதுகின்றனர். நமது பள்ளியிலும் நமது மாநிலம் முழுவதிலும் ஆங்கிலம் கற்கும் மாணவர்களுக்கான கல்விசார் ஆங்கில மொழிப் புலமையை இந்தத் தேர்வு அளவிடுகிறது.

இந்தக் கடிதத்துடன் ஒரு தனிநபர் மாணவர் அறிக்கை உள்ளது. இந்த அறிக்கையானது உங்கள் பிள்ளைக்கான தேர்வு முடிவுகள் பற்றிய தகவலை வழங்குகிறது. இந்தத் தகவலை நீங்கள் மதிப்பாய்வு செய்து அதனை வைத்திருக்க வேண்டும்.

நமது பள்ளியில் உள்ள ஆசிரியர்கள் இந்தத் தகவலைப் பயன்படுத்தி, உங்கள் பிள்ளைக்கான அறிவுரைகளைப் பற்றி முடிவெடுக்க உதவுகின்றனர். உங்கள் பிள்ளையின் ஆங்கில மொழிப் புலமையின் முன்னேற்றத்தைக் கண்காணிக்க, ஆசிரியர்கள் இந்தத் தேர்வு மதிப்பெண்களைப் பயன்படுத்துகின்றனர்.  

வாஷிங்டன் மாகாணத்தில் மாணவர்கள் ஆங்கிலப் புலமையை வெளிப்படுத்தவும், ஆங்கில மொழிக்கான சேவைகளைப் பெறுவதிலிருந்து வெளியேறவும், அவர்கள் இந்த நிலைகளைக் கண்டிப்பாக அடைய வேண்டும்:

	ஆங்கில மொழி கற்றுக்கொள்பவர்களுக்கான(WLL) WIDA ACCESS 
	ஒட்டுமொத்த நிலை

	K-1 வரையுள்ள கிரேடுகளுக்கு, சேவைகளைப் பெறுவதிலிருந்து வெளியேற, மாணவர்கள் கண்டிப்பாக இந்த மதிப்பெண்ணை பெற வேண்டும்:
	4,0

	2-12 வரையுள்ள கிரேடுகளுக்கு, சேவைகளைப் பெறுவதிலிருந்து வெளியேற, மாணவர்கள் கண்டிப்பாக இந்த மதிப்பெண்ணை பெற வேண்டும்:
	4,7



ELLs-க்கான ACCESS என்ற தேர்வு பற்றி உங்களுக்கு ஏதேனும் கேள்விகள் இருந்தால், என்னைத் தொடர்பு கொள்ளுங்கள்.  நீங்கள் பின்வருவதைத் தெரிந்துகொள்ள விரும்பலாம்:
· தேர்வு முடிவுகளை ஆசிரியர்கள் எவ்வாறு பயன்படுத்துகிறார்கள்? 
· எனது பிள்ளைக்கான ஆங்கில இலக்குகள் என்ன?
· ஆங்கிலத்தைத் தவிர, என் பிள்ளை பள்ளியில் வேறு என்ன கற்றுக்கொள்கிறார்?

உண்மையுள்ள,

 INSERT NAME
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பொது அறிவுரைக்கான கண்காணிப்பாளர் அலுவலகத்தால்பலமொழிக் கல்வித் திட்டத்தின்கீழ் வழங்கப்படும் படிவங்கள் மற்றும் மொழிபெயர்க்கப்பட்ட பாடத்திட்டங்களுக்குகிரியேட்டிவ் காமன்ஸ் அட்டிரிபியூசன் 4.0 என்ற சர்வதேச உரிமத்தின் கீழ் உரிமம் வழங்கப்பட்டுள்ளது.
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