[bookmark: _GoBack]INSERT DATE
Вітаю, пане/пані INSERT LAST NAME,

INSERT personalized message written by the teacher. This positive note can be in English, and your student can share it with his or her parents in their home language.
· introduce yourself, your position, school
· two positive examples of the student’s work and/or behavior in class


Щоб надавати кращу підтримку своїм учням, я намагаюся зустрічатися з їхніми родинами за межами школи.  Якщо у Вас є така змога, мені б хотілося завітати до Вас додому, щоб краще познайомитися та розповісти про себе.  Якщо зробити це вдома неможливо, ми також можемо зустрітися в іншому більш зручному для Вас місці.  Якщо Ви зацікавлені в зустрічі, будь ласка, вкажіть нижче, в які дні та час Вам зручно зустрітися.  Окрім того, Ви можете вказати, як краще з Вами зв’язатися (по телефону, через SMS-повідомлення, у листі, електронною поштою).  З нетерпінням чекаю на зустріч із Вами!
As a way to better support my students, I enjoy meeting with their families outside of school.  If you are available, I would love to visit your home to get to know you better and tell you more about myself.  If your home is unavailable, we can also meet at another location that is more convenient for you.  If you are interested in setting up a visit, please let me know what days and times are best for you in the space below.  You can also tell me the best way to contact you (phone, text, letter, email).  I look forward to meeting you!
Дякую!

INSERT TEACHER NAME 
Телефон:INSERT TEACHER PHONE NUMBER
Адреса електронної пошти: INSERT TEACHER EMAIL

Відповідь батьків (додайте контактну інформацію та зручні дати й час).
Parent Reply (Include your contact information and possible dates and times.)
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