[bookmark: _GoBack]INSERT DATE
Chào Ông/Bà INSERT LAST NAME,

INSERT personalized message written by the teacher. This positive note can be in English, and your student can share it with his or her parents in their home language.
· introduce yourself, your position, school
· two positive examples of the student’s work and/or behavior in class


Vì là cách hỗ trợ học sinh của tôi tốt hơn, nên tôi vui thích gặp gỡ gia đình học sinh ở ngoài trường.  Nếu quý vị rảnh, tôi rất muốn đến thăm nhà quý vị để dần dần hiểu biết quý vị hơn và nói cho quý vị biết nhiều hơn về bản thân tôi.  Nếu nhà quý vị không hiện có, chúng tôi cũng có thể gặp ở một địa điểm khác thuận tiện nhiều hơn cho quý vị.  Nếu quý vị quan tâm đến việc thiết lập một cuộc thăm viếng, xin cho tôi biết ngày giờ nào tốt nhất cho quý vị ở địa điểm dưới đây.  Quý vị cũng có thể nói cho tôi biết cách tốt nhất để liên hệ với quý vị (điện thoại, văn bản, thư từ, email).  Tôi rất mong gặp được quý vị!
As a way to better support my students, I enjoy meeting with their families outside of school.  If you are available, I would love to visit your home to get to know you better and tell you more about myself.  If your home is unavailable, we can also meet at another location that is more convenient for you.  If you are interested in setting up a visit, please let me know what days and times are best for you in the space below.  You can also tell me the best way to contact you (phone, text, letter, email).  I look forward to meeting you!
Cảm ơn quý vị,

INSERT TEACHER NAME 
Số điện thoại: INSERT TEACHER PHONE NUMBER
Email: INSERT TEACHER EMAIL

Phần Trả Lời Của Phụ Huynh (Bao gồm thông tin liên hệ của quý vị và ngày giờ có thể gặp.)
Parent Reply (Include your contact information and possible dates and times.)
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