Thư Mẫu – Tiêu Đề I, Phần A 
Quyền Được Biết Của Phụ Huynh: Thông Báo Kịp Thời về Chứng Nhận 
và Giấy Phép Hạn Chế của Tiểu Bang

[Use LEA or School Letterhead]

[Date]

Kính Thưa Quý Phụ Huynh,

Đạo Luật Giáo Dục Tiểu Học và Trung Học Cơ Sở của Liên Bang được sửa đổi theo Đạo Luật Mọi Học Sinh Đều Thành Công (ESSA) yêu cầu các trường nhận được tài trợ theo Tiêu Đề I, Phần A thông báo cho phụ huynh hoặc người giám hộ hợp pháp khi con của họ được dạy trong bốn (4) tuần liên tiếp bởi một giáo viên chưa đáp ứng “yêu cầu về chứng nhận hoặc giấy phép phù hợp của Tiểu Bang ở cấp lớp và và môn học mà giáo viên đã được chỉ định.” [ESSA Sec. 1112(e)(1)(b)(ii)]

Tại Washington, yêu cầu thông báo này dành cho bất kỳ giáo viên nào có chứng nhận giảng dạy thay thế hạn chế. Các chứng nhận giảng dạy thay thế hạn chế được cấp trong những trường hợp cụ thể (WAC 181-79A-231). Trong một số trường hợp, các nhiệm vụ giảng dạy được giao cho các giáo viên được cấp chứng nhận hoặc giấy phép hạn chế khi không thuê được các giáo viên được chứng nhận thông thường hoặc vắng mặt trong một khoảng thời gian dài.

[bookmark: _GoBack]Tính đến ngày gửi thư này, giáo viên của con quý vị [Mr. /Ms. Teacher name] đang giảng dạy với chứng nhận giảng dạy thay thế hạn chế, như chứng nhận Thay Thế Khẩn Cấp, hay chứng nhận Giáo Viên Thay Thế Tập Sự.

Nếu quý vị có bất cứ câu hỏi nào về trình độ chuyên môn của [Teacher’s Name], xin vui lòng liên hệ với [LEA Contact] tại [Phone Number]. Thông tin bổ sung về các yêu cầu của bang Washington về chứng nhận và giấy phép của giáo viên có thể được tìm thấy ở đây:

	Tiêu Đề II, Phần A – Văn Phòng Chương Trình Chất Lượng của Giáo Viên và Hiệu Trưởng, Văn phòng Tổng Giám Đốc Công Huấn (OSPI)
	http://www.k12.wa.us/titleiia/ 
Điện Thoại: 360-725-6340

	Văn Phòng Chứng Nhận, Văn Phòng Tổng Giám Đốc Công Huấn (OSPI) 
	http://www.k12.wa.us/certification/
Điện Thoại: 360-725-6400

	Ban Tiêu Chuẩn Giáo Viên Chuyên Nghiệp (PESB)
	http://www.pesb.wa.gov/ 
Điện Thoại: 360-725-6275


Trân trọng, 
[Name], [Title]
[Local Education Agency Name]
March 13, 2019 (Bảng Mẫu của OSPI)
