


نموذج خطاب نهاية العام الدراسي لأولياء الأمور

  
 
[اسم المنطقة التعليمية التابع لها]

عزيزي ولي الأمر/ الوصي/ الشباب غير المصحوبين بذويهم:
خلال العام الدراسي 20XX/20XX، تلقى طفلك (أطفالك) الخدمات بموجب قانون McKinney-Vento لإعانة المشردين. في محاولة لمساعدتكم على الانتقال إلى العام الدراسي المقبل، لقد أدرجنا بعض المعلومات أدناه. يُرجى عدم التردد في الاتصال أو إرسال رسالة، أو بريد إلكتروني إذا كانت لديك أي أسئلة. (اسم جهة الاتصال ومعلومات الاتصال هنا.)
إذا كنت تعتقد أن طفلك (أطفالك) لا يزال مؤهلاً للحصول على خدمات بموجب قانون McKinney-Vento في بداية العام الدراسي الجديد، فيمكنك أن تطلب أن يظل طفلك (أطفالك) في مدرسته الأصلية في العام الدراسي المقبل. سوف تستمر خدمات النقل. يُمكن لموظفي المدرسة مساعدتكم في هذا الإجراء إذا كان طفلك لا يزال يستوفي التعريف الفيدرالي للمشردين بموجب قانون McKinney-Vento لإعانة المشردين. إذا كنت تُفضِّل، فيُمكنك تسجيل طفلك في المدرسة في حيه السكني. 
إذا وجدتم سكنًا خلال العام الدراسي واستمررتم في إرسال طفلكم إلى مدرسته الأصلية حتى نهاية هذا العام الدراسي، أو إذا وجدتم سكنًا دائمًا خلال الصيف، فيُرجى تذكر تسجيل طفلك (أطفالك) في مدرسة حيه السكني قبل بداية العام الدراسي الجديد. وتتسنى لك أيضًا خيارات انتقاء المدرسة. إذا كنت في حاجة إلى مساعدة بشأن معلومات التسجيل أو إيجاد معلومات الاتصال الخاصة بالمدرسة الجديدة، فيرجى الاتصال بنا هاتفيًا ويُمكننا مساعدتك.
حيث إن الصيف يقترب من الانتهاء، سيُحاول موظفو المنطقة التعليمية التواصل معك لمناقشة هذه الخيارات.  يُرجى التأكد أن معلومات الاتصال الخاصة بك مُحدَّثة لدى موظفي المدرسة. إذا لم يصلك خبرًا منّا، أو إذا تغيرت معلومات الاتصال الخاصة بك، فيُرجى إحاطة موظفي المدرسة علمًا أنك ترغب في مناقشة برنامج McKinney-Vento مع جهة الاتصال المسؤولة عن خدمات المشردين في المنطقة التعليمية. التواصل الفعال مع جهة الاتصال المسؤولة عن خدمات المشردين بموجب قانون McKinney-Vento في المنطقة التعليمية أمرٌ حاسم لضمان تلقي طفلك (أطفالك) الخدمات وسُبل الدعم المناسبة للنجاح في التسجيل والاشتراك في المدرسة.  
ومرة أخرى، إذا كانت لديك أي أسئلة أو مخاوف بخصوص أهلية طفلك (أطفالك) للحصول على الخدمات بموجب قانون McKinney-Vento لإعانة المشردين، فيُرجى عدم التردد في الاتصال، أو إرسال رسالة، أو بريد إلكتروني. يُسعدنا مساعدتك بكل الطرق الممكنة.  
وتفضلوا بقبول فائق الاحترام،
جهة الاتصال المسؤولة عن المشردين بموجب قانون McKinney-Vento
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