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[ФИРМЕННЫЙ БЛАНК ВАШЕГО ОКРУГА]

Уважаемый родитель/опекун/несовершеннолетний без опеки!
В течение 20XX/20XX учебного года Вашему ребенку (детям) предоставлялись услуги согласно закону МакКинни-Венто (McKinney-Vento) о помощи бездомным. Стремясь помочь вам перейти на следующий учебный год, мы предлагаем Вашему вниманию некоторую информацию, представленную ниже. Если у вас возникнут вопросы, не стесняйтесь позвонить, написать письмо или отправить сообщение по электронной почте. (Здесь указывается имя контактного лица и контактная информация.)
Если Вы полагаете, что Ваш ребенок (дети) все еще имеет право на услуги согласно закону МакКинни-Венто (McKinney-Vento), в начале учебного года Вы имеете право подать заявку, чтобы в предстоящем учебном году Ваш ребенок остался в школе, которую он посещал ранее. Оказание транспортных услуг будет продолжено. Персонал школы может помочь с подачей заявки, если Ваш ребенок продолжает соответствовать федеральному определению бездомных согласно закону МакКинни-Венто (McKinney-Vento) о помощи бездомным. Вы можете по желанию зачислить ребенка в школу в Вашем районе. 
Если Вы нашли жилье в течение учебного года, а Ваш ребенок продолжает посещать ту же школу, что и ранее, или Вы нашли постоянное жилье летом, помните, что в этом случае следует зачислить Вашего ребенка (детей) в школу в Вашем районе перед началом нового учебного года. Вы также можете рассмотреть доступные варианты выбора школы. Если Вам необходима помощь в получении сведений о зачислении или поиском контактной информации новой школы, обратитесь к нам по телефону.
В конце лета персонал школьного округа постарается связаться с Вами, чтобы обсудить эти варианты.  Пожалуйста, убедитесь, что у персонала школы есть Ваша актуальная контактная информация. Если мы не связались с Вами или Ваша контактная информация изменилась, сообщите персоналу школы, что Вы хотели бы осудить программу МакКинни-Венто (McKinney-Vento) с контактным лицом по вопросам бездомных в округе школы. Связь с контактным лицом по вопросам программы МакКинни-Венто (McKinney-Vento) в округе школы имеет решающее значение для гарантии того, что Вашему ребенку (детям) будут предоставлены надлежащие услуги и поддержка в успешном зачислении и введении в школу.  
Если у Вас возникнут какие-либо вопросы или сомнения относительно прав Вашего ребенка (детей) на услуги согласно закону МакКинни-Венто (McKinney-Vento) о помощи бездомным, не стесняйтесь позвонить, написать письмо или отправить сообщение по электронной почте. Мы будем рады Вам помочь любым возможным способом.  
С уважением,
Контактное лицо по вопросам программы МакКинни-Венто (McKinney-Vento) для бездомных
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