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Babyeyi Dukunda/Barezi/Musore widegembya
Mu mwaka w’amashuri 20XX/20XX, Umwana(Abana) wawe yahawe serivisi hagendewe kw’itegeko rya McKinney-Vento rigena nkunganire y’abatagira amacumbi. Mu rwego rwo gufasha kwimukira mu mwaka w’amashuri utaha, Twongeyemo amakuru make akurikira. Turagusaba Duhamagare, Twandikire, Twohereze imeri niba ufite ibibazo. (Amazina n’imyirondoro y’uwo mwavugana biri hano.)
Niba wizeye ko umwana(abana) wawe acyemerewe serivisi ya McKinney-Vento mu ntangiriro y’umwaka mushya w’amashuri wasaba ko umwana(abana) yaguma mw’ishuri yahozemo no mu mwaka utaha w’amashuri. Serivisi z’ubwikorezi zizakomeza. Umukozi w’ishuri yagufasha mur’iyi nzira niba umwana wawe agihuje n’igisobanuro cy’icyo lLeta yita kutagira icumbi nk’uko bivugwa mw’itegeko rya McKinney-Vento rigena nkunganire y’abatagira amacumbi. Niba ubishaka, wakwandikisha umwana mw’ishuri riri hafi y’aho utuye. 
Niba warabonye icumbi hagati mu mwaka w’ishuri maze ugakomeza kohereza umwana kw’ishuri yahozemo kugeza ku mpera z’uyu mwaka w’ishuri; or Niba warabonye icumbi rihoraho mu mpeshyi, turagusaba kuzirikana kwandikisha umwana(abana) wawe mw’ishuri riri hafi y’aho utuye mbere y’uko umwaka mushya w’amashuri utangira. Ushobora no kubona amahitamo y'ishuri atandukanye aboneka. Niba ukeneye ubufasha ku makuru yo kwiyandikisha cyangwa umwirondoro w'ishuri rishya, turagusaba uduhamagare maze tugufashe.
Ubwo impeshyi irangiye, umukozi w'ishuri ry'akarere azagerageza kuguhamagara muvugane aya mahitamo.  Turagusaba gukora ibishoboka umwirondoro wawe ukaba uwo umukozi w'ishuri afite. Nutabona igisubizo cyacu, cyangwa imyirondoro yawe ihidutse, turagusaba umenyeshe umukozi w'ishuri ko ushaka kuvugana nabo kuri porogaramu ya McKinney-Vento n'uwo mwavugana ku bijyanye na McKinney-Vento kw'ishuri ry'akarere. Itumanaho ryiza n'uwo mwavugana ku bijyanye na McKinney-Vento kw'ishuri ry'akarere ni ingenzi cyane kugira ngo umwana(abana) wawe abone serivisi n'ubufasha bikwiriye kugira ngo yiyandikishe ndetse yiyumve mw'ishuri neza.  
Ndetse, niba ufite ibibazo cyangwa ibyo udasobanukiwe bijyanye no kwemererwa serivisi kw'umwana(abana) wawe hagendewe kw'itegeko rya McKinney-Vento rigena nkunganire y'abatagira amacumbi, Turagusaba duhamagare, twandikire, cyangwa twohereze imeri. Tuzashimishwa no kukunganira mu buryo ubwo aribwo bwose.  
Bituvuye ku mutima,
Uwo mwavugana ku bijyanye no kutagira icumbi bya McKinney-Vento
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