


Halimbawang Sulat para sa mga Magulang sa Pagtatapos ng Taon

  
 
[LETTERHEAD NG IYONG DISTRITO]

Mahal na Magulang/Tagapag-alaga/Kabataang walang Kasama:
Sa taong pampaaralan 20XX/20XX, makakatanggap ng mga serbisyo ang iyong (mga) anak sa ilalim ng McKinney-Vento Homeless Assistance Act. SA pagsisikap na matulungan ka sa paglipat sa nalalapit na taong pampaaralan, isinama namin ang ilang impormasyon sa ibaba. Huwag mag-atubiling tumawag, sumulat, o mag-email kung mayroon kang matanungan. (Pangalan at impormasyon sa pakikipag-ugnayan ng Liason dito.)
Kung naniniwala kang kwalipikado pa rin ang iyong (mga) anak para sa mga serbisyo ng McKinney-Vento sa simula ng bagong taong pampaaralan, maaari mong hilingin na manatili sa kanilang pinagmulang paaralan ang iyong (mga) anak sa susunod na taong pampaaralan. Magpapatuloy ang mga serbisyo sa transportasyon. Makakatulong sa iyo ang mga kawani ng paaralan sa prosesong ito kung patuloy na natutugunan ng iyong anak ang depinisyo ng Pederal sa kawalan ng tahanan sa ilalim ng McKinney-Vento Homeless Assistance Act. Kung gusto mo, maaari mong i-enroll ang iyong anak sa kanilang paaralan sa kapitbahayan. 
Kung nakahanap ka ng pabahay sa panahon ng taong pampaaralan at patuloy na ipinadala ang iyong anak sa kanilang pinagmulang paaralan hanggang sa pagtatapos ng taong pampaaralang ito; o kung nakahanap ka ng permanenteng pabahay sa panahon ng tag-init, tandaang i-enroll ang iyong (mga) anak sa kanilang paaralan sa kapitbahayan bafo ang pagsisimula ng bagong taong pampaaralan. Maaari ding mayroon kang available na mga opsyon sa pagpipiliang paaralan. Kung kailangan mo ng tulong sa impormasyon sa pag-e-enroll o sa paghahanap ng detalye sa pakikipag-ugnayan ng bagong paaralan, tawagan kami at matutulungan ka namin.
Habang papatapos na ang tag-init, susubukan ng kawani ng distrito ng paaralan na makipag-ugnayan sa iyo para talakayin ang mga opsyong ito.  Tiyakin na na-update sa kawani ng paaralan ang iyong impormasyon sa pakikipag-ugnayan. Kung hindi kami nakipag-ugnayan sa iyo, o kung. nagbago ang iyong impormasyon sa pakikipag-ugnayan, ipaalam sa kawani ng paaralan na gusto mong pag-usapan ang programa ng McKinney-Vento sa Liason ng mga Walang Bahay sa distrito ng paaralan. Mahalaga ang magandang pakikipagkomunikasyon sa liason ng MCKinney-Vento sa distrito ng paaralan para tiyakin na nakakatanggap ang iyong (mga ) anak ng mga angkop na serbisyo at suporta para matagumpay na makapag-enroll at makilahok sa paaralan.  
Muli, kung mayroon kang anumang katanungan o alalahanin tungkl sa pagiging kwalipikado ng iyong (mga) anak sa mga serbisyo sa ilalim ng McKinney-Vento Homeless Assistance Act, huwag mag-atubiling tumawag, sumulat, o mag-email. Ikatutuwa naming tulungan ka sa anumang posibleng paraan.  
Sumasainyo,
Liason ng Walang Tirahan ng McKinney-Vento
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