Shortage Notice - Template Letter - Vietnamese

Date
Kính gửi Cha mẹ và Người giám hộ,
Khi School District bắt đầu năm học 2021–22, Chương trình Dịch vụ Thực phẩm của chúng tôi đang phải đối mặt với các vấn đề về chuỗi cung ứng chưa từng có. Do đó, chúng tôi có thể thay đổi các menu đã đăng của mình mà ít hoặc không cần thông báo.
Những thay đổi này là do sự hạn chế của sản phẩm sẵn có, những thách thức về giao thông vận tải trên toàn quốc và sự thiếu hụt lao động của nhà cung cấp. Chúng tôi đang hợp tác chặt chẽ với các nhà phân phối và nhà sản xuất của mình để đảm bảo thực phẩm và cung cấp các mặt hàng cần thiết để hỗ trợ chương trình của chúng tôi.
Mặc dù chúng tôi có kế hoạch phục vụ các món trong thực đơn đã đăng mỗi ngày, nhưng vấn đề cung cấp liên tục có thể không làm cho điều này trở nên khả thi. Chúng tôi sẽ cố gắng thay thế thực đơn đã lên lịch bằng các món tương tự trong phạm vi khả năng của chúng tôi.
Xin lưu ý rằng tất cả học sinh sẽ tiếp tục được cung cấp các bữa ăn đáp ứng các yêu cầu về thực đơn, tiêu chuẩn dinh dưỡng và khả năng chấp nhận của học sinh.
Cảm ơn sự hợp tác và thông cảm của quý vị trong thời gian khó khăn này.
Contact Person Name
Title
Contact Information

Tài liệu này bao gồm thông tin quan trọng liên quan đến phúc lợi thực phẩm cho con quý vị. Nếu quý vị cần thích ứng chế độ ăn uống cho con mình, trợ giúp thêm hoặc thông tin này được dịch sang ngôn ngữ khác miễn phí cho quý vị, vui lòng liên hệ với chúng tôi theo số [insert phone number].

Cơ quan này cung cấp cơ hội bình đẳng.
