حقوقك بموجب القسم 504                   [Insert District Name or Logo]

لديك الحق في أن يتم إبلاغك من قِبل المنطقة التعليمية بحقوقك بموجب القسم 504. هذا إشعار بحقوقك وحقوق طفلك بموجب القسم 504 والحقول التي يجب أن تتمتع بها إذا لم توافق على قرارات المنطقة التعليمية.




ما هو القسم 504؟
القسم 504 من قانون إعادة التأهيل 1973 (Rehabilitation Act of ‎1973‎)‏،‏ المسمى اختصارًا «القسم 504»،‏ هو قانون اتحادي يحمي الطلاب من التمييز على أساس الإعاقة. يضمن القسم 504 أن تتاح للطلاب المعاقين فرص ومزايا تعليمية مساوية لتلك التي تقدم للطلاب غير المعاقين. لكي يكون الطالب مؤهلًا،‏ لا بد أن يكون يعاني من إعاقة جسدية أو عقلية تحد على نحو كبير من نشاط رئيسي واحد أو أكثر من أنشطة الحياة.


تعليم طفلك
يحق لطفلك:
· الحصول على تعليم عام مجاني ومناسب. 
· المشاركة في البرامج التعليمية في المنطقة والاستفادة منها دون تمييز.
· الحصول على فرصة متساوية للمشاركة في الأنشطة غير الأكاديمية وخارج المدرسة في المنطقة.
· التعلم مع الطلاب غير المعاقين إلى أقصى حد ممكن. 
· التعلم في المرافق وتلقي خدمات مماثلة لتلك التي تقدم للطلاب غير المعاقين.
· الحصول على الإقامة و/أو المساعدات والخدمات المتعلقة لإتاحة الفرصة المتساوية لطفلك للمشاركة في الأنشطة المدرسية. 
· الحصول على المساعدات والخدمات التعليمية وما يتعلق بها دون تكلفة،‏ ما عدا الرسوم المفروضة على آباء الأطفال غير المعاقين. 
· الحصول على خدمات التعليم الخاص إذا لزم الأمر. 

السجلات التعليمية لطفلك
يحق لك:
· مراجعة السجلات التعليمية لطفلك والحصول على نسخ بتكلفة معقولة. لن تفرض عليك رسوم إذا كانت التكلفة ستمنعك من مراجعة السجلات. 
· اطلب من المنطقة تغيير سجلات تعليم طفلك إذا كنت مقتنعًا أنها خاطئة أو مضللة أو تنتهك حقوق خصوصية طفلك. إذا رفضت المنطقة هذا الطلب،‏ يحق لك الطعن في الرفض عن طريق طلب جلسة استماع محايدة. 
· الرد على طلباتك المعقولة للحصول على تفسيرات وتأويلات لسجلات تعليم طفلك.

إجراء القسم 504
يحق لطفلك إجراء تقييم قبل أن تحدد المدرسة ما إذا كان مؤهلًا بموجب المادة 504.   يحق لك:
· استلام إشعار قبل أن تتخذ المنطقة أي إجراء بشأن تحديد حالة طفلك وتقييمه ووضعه. 
· طلب اتخاذ قرارات التقييم والوضع من قِبل مجموعة من الأشخاص،‏ تسمى «فريق 504»،‏ ومن ضمنهم أشخاص يعرفون طفلك،‏ وإتاحة مضمون معلومات التقييم‏ وخيارات الوضع. 
· طلب قرارات التقييم على أساس مجموعة متنوعة من المصادر،‏ مثل اختبارات الكفاءة والإنجاز،‏ وتوصيات الأساتذة،‏ والحالة البدنية،‏ والسجلات الطبية،‏ وملاحظات الوالدين. 
· الموافقة على الرفض للتقييم الأولي ووضع الأولي لطفلك.
إذا كان طفلك مؤهلًا بموجب القسم 504،‏ يحق لطفلك الاستفادة من عمليات إعادة تقييم دورية،‏ بما فيه إعادة التقييم قبل إجراء أي تغيير كبير في وضع طفلك.

إذا لم توافق على قرار المنطقة
إذا لم توافق على قرارات المنطقة فيما يتعلق بتحديد حالة طفلك أو تقييمه أو برنامجه التعليمي أو وضعه بموجب القسم 504،‏ تستطيع طلب الوساطة أو جلسة استماع محايدة بشأن الإجراءات القانونية اللازمة. يحق لك ولطفلك المشاركة في الجلسة وأن يمثلك محام. يمكن تقديم طلبات الاستماع وغيرها من المسائل إلى منسق القسم 504 في منطقتك: 

[Insert Section 504 Coordinator’s Name]
[Address]
[City, State, Zip]
[Phone], [E-mail]

يحق لك رفع شكوى من التمييز إلى مكتب الحقوق المدنية بوزارة التعليم الأمريكية (US Department of Education’s Office for Civil Rights،‏ OCR)‏،‏ أو إلى محكمة اتحادية. وبشكلٍ عام،‏ يمكن رفع شكوى رسمية إلى مكتب الحقوق المدنية في غضون 180 يومًا من الإجراء الذي تعتقد أنه ينطوي على تمييز. يقع المكتب الإقليمي في 915 Second Ave, Room 3310, Seattle, WA 98174-1099.
الهاتف: 1600-607-206/TDD: 206-607-1647
الموقع: www.ed.gov/OCR.
