[bookmark: _GoBack]INSERT DATE
హలో శ్రీ/శ్రీమతి  INSERT LAST NAME,

INSERT personalized message written by the teacher. This positive note can be in English, and your student can share it with his or her parents in their home language.
· introduce yourself, your position, school
· two positive examples of the student’s work and/or behavior in class


నా విద్యార్ధులకు ఉత్తమ మద్దతు చేకూరేలా, వారి కుటుంబాలతో బయట కలవడానికి నేను సంతోషిస్తాను.  ఒకవేళ నీవు అందుబాటులో ఉంటే, నీ గురించి ఇంకా తెలుసుకోవడానికి మరియు నీగురించి మరింత  వారితో పంచుకోవడానికి  మీ ఇంటిని సందర్శించడానికి ఇష్టపడతాను. మీ ఇల్లు అందుబాటులో లేనట్లైతే,  అనుకూలంగా ఉండే మరో ప్రదేశంలో కలుసుకోవడానికి కూడా ప్రయత్నిస్తాను. దర్శించడానికి ఏర్పాట్లు చేయడానికి నీవు సుముఖంగా ఉన్నట్లైతే, ఏయే రోజులు మరియు ఏయే సమయాలు ఉత్తమంగా ఉంటాయో దయచేసి క్రింద ఇవ్వబడిన ప్రదేశంలో తెలియజేయండి. మిమ్ములను కాంటాక్ట్ చేయడానికి ఉత్తమమైన (ఫోన్, సందేశం, ఉత్తరం, ఇమెయిల్) మార్గాన్ని మాకు తెలియజేయండి. మిమ్ములను కలుసుకోవడానికి వేచివుంటాము!
As a way to better support my students, I enjoy meeting with their families outside of school.  If you are available, I would love to visit your home to get to know you better and tell you more about myself.  If your home is unavailable, we can also meet at another location that is more convenient for you.  If you are interested in setting up a visit, please let me know what days and times are best for you in the space below.  You can also tell me the best way to contact you (phone, text, letter, email).  I look forward to meeting you!
ధన్యవదములు,

INSERT TEACHER NAME 
ఫోన్ నంబర్: INSERT TEACHER PHONE NUMBER
ఇమెయిల్: INSERT TEACHER EMAIL

తల్లిదండ్రుల సమాధానం (సాధ్యమైన తేదీలు మరియు సమయాలతో సహా కాంటాక్ట్ సమాచారం)
Parent Reply (Include your contact information and possible dates and times.)
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Telugu
