주정부 시험 소개서, 2024년 봄

가족/보호자님께 Click or tap here to enter text.: 
올 봄, 3~8학년 및 10학년 학생은 수학과 영어 과목과 관련하여 Smarter Balanced 시험 또는 Washington주 교육 및 평가 접근(Washington Access to Instruction and Measurement, WA-AIM) 시험을 치게 됩니다. 5학년, 8학년 및 11학년 학생들은 Washington 종합 과학 평가(Washington Comprehensive Assessment of Science, WCAS) 또는 WA-AIM 과학 시험도 칩니다.
이 시험의 결과는 수학, 영어, 과학 분야의 학년 수준 학습 목표와 관련하여 학생들의 학습 수준을 파악하는 다양한 방법 중 하나입니다. 10학년 학생의 경우 Smarter Balanced 또는 WA-AIM 시험을 졸업 과정에서 활용할 수도 있습니다.
대부분의 학생들은 온라인으로 시험을 치게 됩니다. 우리 학교에서도 시험을 치를 예정입니다. Click or tap here to enter text.
Smarter Balanced 및 WCAS 시험에 대한 자세한 내용을 보려면 https://ospi.k12.wa.us/student-success/testing/state-testing을 방문하여 시험 이름을 클릭하십시오.
[bookmark: _Int_uDYywsgN]온라인 Smarter Balanced 모의시험 또는 연습용 시험이나 WCAS 연습용 시험을 시도하려면 Washington 종합 평가 프로그램(Washington Comprehensive Assessment Program, WCAP) 포털(https://wa.portal.cambiumast.com/index.html)을 방문하여 Practice and Training Tests(모의시험 및 연습용 시험) 버튼을 클릭하십시오.
WA-AIM은 가장 심각한 인지 장애가 있는 학생들을 위한 Washington 주 K-12 학습 표준에 맞게 조정된 대체 성취 기준을 기반으로 하는 대체 평가입니다. WA-AIM 시험에 대한 자세한 내용을 보려면 https://ospi.k12.wa.us/student-success/testing/state-testing/assessment-students-cognitive-disabilities-wa-aim을 방문해 주십시오. 
주정부 시험에 대해 질문이 있는 경우 Click or tap here to enter text.전화하거나 이메일을 보내주십시오.
학생의 성공적인 학습을 위해 계속 협력해 주셔서 감사합니다. 학생들이 기회가 많은 미래로 나아갈 수 있도록 기술을 갈고닦는 데 더 나은 지원을 제공하기 위해 저희가 할 수 있는 일이 있다면 알려주시기를 바랍니다.

감사합니다.
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