[bookmark: _GoBack]INSERT DATE
Bună ziua, dle/dnă INSERT LAST NAME,

INSERT personalized message written by the teacher. This positive note can be in English, and your student can share it with his or her parents in their home language.
· introduce yourself, your position, school
· two positive examples of the student’s work and/or behavior in class


Pentru a veni în sprijinul elevilor mei, îmi face plăcere să mă întâlnesc cu familiile acestora în afara școlii.  Dacă sunteți disponibil/ă, aș fi foarte încântat/ă să vă fac o vizită acasă, pentru a vă cunoaște mai bine și pentru a vă povesti mai multe despre mine.  Dacă nu ne putem întâlni la locuința dvs., putem stabili o altă locație care vă convine mai mult.  Dacă sunteți interesat/ă în stabilirea unei vizite, vă rog să mă anunțați în spațiul de mai jos în ce zile și între ce ore ați dori să ne întâlnim.  De asemenea, îmi puteți comunica cea mai bună cale pentru a vă contacta (telefon, SMS, scrisoare, e-mail).  Aștept cu nerăbdare să vă cunosc!
As a way to better support my students, I enjoy meeting with their families outside of school.  If you are available, I would love to visit your home to get to know you better and tell you more about myself.  If your home is unavailable, we can also meet at another location that is more convenient for you.  If you are interested in setting up a visit, please let me know what days and times are best for you in the space below.  You can also tell me the best way to contact you (phone, text, letter, email).  I look forward to meeting you!
Vă mulțumesc,

INSERT TEACHER NAME 
Număr de telefon: INSERT TEACHER PHONE NUMBER
E-mail: INSERT TEACHER EMAIL

Răspunsul părintelui (includeți informațiile dvs. de contact, datele și orele posibile.)
Parent Reply (Include your contact information and possible dates and times.)
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