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Kính Gửi Quý Phụ Huynh/Người Giám Hộ:
Chúng Tôi Cần Sự Giúp Đỡ Của Quý Vị! 
Trường học chúng tôi đang tham gia vào chương trình liên bang có tên Cung Cấp Bữa Ăn Miễn Phí Cho Trường Học Đủ Điều Kiện Tại Cộng Đồng Thu Nhập Thấp (Community Eligibility Provision, CEP). Chương trình này cho phép cung cấp bữa ăn miễn phí cho trẻ em trong trường. Tuy nhiên, một số chương trình giáo dục của chúng tôi được tài trợ bằng đô la Mỹ. 
Chúng tôi sẽ không tiếp tục thu thập Đơn Xin Cấp Bữa Ăn Miễn Phí và Giảm Giá hàng năm nữa, thay vào đó chúng tôi thu thập Phiếu Khảo Sát Thu Nhập Gia Đình. Mẫu đơn này giúp chúng tôi thu thập thông tin hộ gia đình của tất cả học sinh đang theo học tại các trường CEP. Nếu không có thông tin này, SCHOOL NAME có thể mất nguồn tài trợ quan trọng từ tiểu bang tới các chương trình giáo dục dành cho học sinh của chúng tôi.
Quý Vị Có Thể Làm Gì
Vui lòng dành một chút thời gian để hoàn thành biểu mẫu và gửi lại cho trường học của con quý vị. Khảo Sát Thu Nhập Gia Đình nắm bắt thông tin và đảm bảo các chương trình giáo dục của học khu/trường học nhận được tài trợ của tiểu bang.
[bookmark: Text4][bookmark: Text5]Chúng tôi rất vui mừng khi được hỗ trợ bữa ăn miễn phí cho tất cả học sinh cũng như đánh giá cao sự giúp đỡ của quy ví. Để tiếp tục cung cấp chương trình này, chúng tôi phải thu thập dữ liệu quan trọng này. Nếu quý vị có bất kỳ câu hỏi nào, vui lòng liên hệ CONTACT PERSON tại XXX-XXX-XXXX.
Trân trọng,
Hiệu trưởng
