Thư Giới Thiệu Kỳ Thi của Tiểu Bang, Mùa Xuân 2024

Kính gửi Gia Đình/Người Giám Hộ, Click or tap here to enter text.: 
Mùa xuân này, con quý vị ở các cấp lớp 3-8 và 10 sẽ tham gia kỳ thi "Đánh Giá Cân Bằng Thông Minh Hơn" (Smarter Balanced) hoặc kỳ thi Tiếp Cận Học Tập và Đánh Giá của Washington (Washington Access to Instruction and Measurement, WA-AIM) ở môn toán và Anh Ngữ. Học sinh ở các cấp lớp 5, 8 và 11 cũng sẽ tham gia Đánh Giá Khoa Học Toàn Diện của Washington (Washington Comprehensive Assessment of Science, WCAS) hoặc đánh giá khoa học WA-AIM.
Kết quả từ các kỳ thi này là một trong nhiều phương pháp để hiểu rõ tiến bộ của học sinh trong học tập, so với mục tiêu học tập của cấp lớp đang theo học ở các môn toán, Anh Ngữ và khoa học. Đối với học sinh lớp 10, các kỳ thi Smarter Balanced hoặc WA-AIM cũng được dùng làm lộ trình tốt nghiệp.
Hầu hết học sinh sẽ tham gia kỳ thi trực tuyến. Nhà trường sẽ được xếp lịch để tham gia kỳ thi Click or tap here to enter text.
Để biết thêm thông tin về các kỳ thi "Đánh Giá Cân Bằng Thông Minh Hơn" và WCAS, vui lòng truy cập: https://ospi.k12.wa.us/student-success/testing/state-testing, và nhấp vào tên kỳ thi.
Để thi thử hoặc ôn tập cho  Smarter Balanced hoặc ôn tập cho WCAS, vui lòng truy cập Cổng Thông Tin Chương Trình Đánh Giá Toàn Diện của Washington (Washington Comprehensive Assessment Program, WCAP): https://wa.portal.cambiumast.com/index.html rồi nhấp vào nút "Practice and Training Tests" (Ôn Tập và Thi Thử).
WA-AIM là bài đánh giá thay thế dựa trên tiêu chuẩn thành tích thay thế được điều chỉnh theo Tiêu Chuẩn Học Tập Từ Mẫu Giáo–Lớp 12 của Tiểu Bang Washington (Washington State K–12 Learning Standards) dành cho học sinh mắc các khuyết tật nhận thức nghiêm trọng nhất. Để biết thêm thông tin về kỳ thi WA-AIM, vui lòng truy cập: https://ospi.k12.wa.us/student-success/testing/state-testing/assessment-students-cognitive-disabilities-wa-aim. 
Vui lòng gọi hoặc gửi email Click or tap here to enter text. nếu quý vị có thắc mắc về kỳ thi của tiểu bang.
Cảm ơn quý vị đã phối hợp với chúng tôi trên hành trình đến với thành công của học sinh. Vui lòng cho chúng tôi biết nếu có điều gì chúng tôi có thể làm để hỗ trợ tốt hơn cho con quý vị trong quá trình phát triển kỹ năng để giúp các em có cơ hội rộng mở trong tương lai.

Trân trọng,
Click or tap here to enter text. 
