
School District Name
Куда отправить заявление: [ADDRESS]
С вопросами обращайтесь к [NAME] по [Contact Info]


Уважаемый родитель/опекун,
Во время карантина вашего ребёнка в связи с заболеванием или возможным контактом с COVID-19 ваш ребёнок по-прежнему имеет право на школьное питание. 

[If providing meal pickup at school] 
Вы можете получать школьное питание в (LOCATION) по (DAYS OF THE WEEK) в (TIME). 

Пройдите по приведённой ниже ссылке к нашей онлайн-форме, где вы сможете подписаться на получение питания в период карантина в связи с COVID-19. Если вы не можете пройти к онлайн-форме (hyperlink), позвоните по телефону (PHONE #). 


[If providing meal delivery] 
Мы доставляем питание учащимся, находящимся в карантине. 

Пройдите по приведённой ниже ссылке к нашей онлайн-форме, где вы сможете подписаться на доставку питания в период карантина в связи с COVID-19. Если вы не можете пройти к онлайн-форме (hyperlink), позвоните по телефону (PHONE #). 


[If partnering with Local Government, Food Bank or other Community Based Organization (CBO) to provide meals] 
Действуя совместно с (FOOD BANK/CBO), мы предоставляем питание учащимся, находящимся в карантине. Для получения этого питания требуется согласие родителя/опекуна на передачу информации в (ORGANIZATION).

Пройдите по приведённой ниже ссылке к нашей онлайн-форме, на которой вы можете дать своё согласие на то, чтобы (SCHOOL DISTRICT) передал информацию о соответствии критериям в (ORGANIZATION).

Если вы не можете пройти к онлайн-форме (hyperlink), позвоните по телефону (PHONE #). 


[If only providing state-wide resources]
В нашем районе учащимся, находящимся в карантине, предоставляются продовольственные ресурсы. Указанные ниже ресурсы помогут вам связаться с продовольственным банком или другой организацией, предоставляющей питание в вашем районе. 
Ресурсы на территории штата
· Продовольственная карта Food LifeLine
· Продовольственная карта Northwest Harvest
· WA 211
Ресурсы для тех, кто находится в восточной части штата
· Продовольственная карта 2nd Harvest



С уважением, 
[bookmark: Text3]Name, Title
[bookmark: Text4]Contact Information
[bookmark: _Hlk77578779]
Настоящий документ содержит важную информацию о продовольственных льготах вашего ребёнка. Если вам требуются особые диетические условия для вашего ребёнка, дополнительная помощь или бесплатный перевод этой информации на другой язык, обращайтесь к нам по [insert phone number].

Данное учреждение предоставляет равные возможности для всех.


