
School District Name
Regresar las solicitudes a: [ADDRESS]
Comuníquese con [NAME] en [Contact Info] si tiene preguntas


Estimado padre/madre/tutor:
Durante la cuarentena de su(s) hijo(s) por enfermedad o posible exposición al COVID-19, siguen siendo elegibles para recibir comidas en la escuela. 

[If providing meal pickup at school] 
Puede recoger la comida de la escuela en (LOCATION) el (DAYS OF THE WEEK) a las (TIME). 

Utilice el siguiente enlace para acceder a nuestro formulario en línea en el que puede inscribirse para la recogida de comidas durante la cuarentena del COVID-19. Si no puede acceder al formulario en línea (hyperlink), llame al (PHONE #).. 


[If providing meal delivery] 
Estamos entregando comidas a los estudiantes que se encuentran en cuarentena. 

Utilice el siguiente enlace para acceder a nuestro formulario en línea en el que puede inscribirse para la entrega a domicilio de comidas durante la cuarentena del COVID-19. Si no puede acceder al formulario en línea (hyperlink), llame al (PHONE #).. 


[If partnering with Local Government, Food Bank or other Community Based Organization (CBO) to provide meals] 
Estamos asociados con (FOOD BANK/CBO) para proporcionar comidas a los estudiantes que están en cuarentena. Para proporcionar estas comidas, se requiere el consentimiento de los padres/tutores para compartir información con (ORGANIZATION)..

Utilice el siguiente enlace para acceder a nuestro formulario en línea en el que puede otorgar el consentimiento para que el (SCHOOL DISTRICT) comparta información de elegibilidad con (ORGANIZATION)..

Si no puede acceder al formulario en línea (hyperlink), llame al (PHONE #).. 


[If only providing state-wide resources]
Existen recursos de alimentos disponibles en nuestra comunidad para los estudiantes en cuarentena. Los siguientes recursos le ayudarán a comunicarse con un banco de alimentos u otra organización que proporcione comidas en su zona. 
Recursos en todo el estado
· Mapa de alimentos de Food LifeLine
· Mapa de alimentos de Northwest Harvest
· WA 211
Recursos para el lado Este del Estado
· Mapa de alimentos de 2nd Harvest



Atentamente, 
[bookmark: Text3]Name, Title
[bookmark: Text4]Contact Information

Este documento incluye información importante sobre los beneficios de alimentos para su hijo. Si requiere que se realicen adaptaciones dietéticas para su hijo, asistencia adicional o que se traduzca esta información a otro idioma sin costo alguno para usted, contáctenos al [insert phone number].

Esta institución es un proveedor de igualdad de oportunidades.


