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[ستاسې د ولسوالۍ چاپ شوی عنوان]

محترمو والدينو/سرپرستانو/بې سرپرسته ځوانانو:
د 20XX/20XX تعليمي کال په جريان کې، ستاسې ماشوم (ماشومانو) د McKinney-Vento بې کوره خلکو سره د مرستې قانون په رڼا کې خدمتونه ترلاسه کړل. له تاسې سره د راتلونکې تعليمي کال ته په ورتګ کې د مرستې د يوې هڅې په توګه مونږ ځينې معلومات لاندې ذکر کړي دي. که چېرې کومه پوښتنه لرئ، نو د مهربانۍ له مخې زنګ ووهئ، ليک وليکئ يا بريښناليک واستوئ. (د همغږي کوونکي نوم او د اړيکې نيولو معلومات دلته وليکئ)
که چېرې تاسې باور لرئ چې ستاسې ماشوم (ماشومان) به د نوي تعليمي کال په پيل کې بيا هم د McKinney-Vento خدمتونو لپاره په شرايطو برابر وي، تاسې کولی شئ چې د راتلونکي تعليمي کال لپاره په خپل اصلي ښوونځي کې د خپل ماشوم (ماشومانو) د پاتې کېدو غوښتنه وکړئ. د ټرانسپورټ خدمتونه به دوام لري. که چېرې د McKinney-Vento بې کوره خلکو سره د مرستې قانون په رڼا کې ستاسې ماشوم د فدرال له لوري د بې کورۍ د تعريف په شرايطو برابر وي، د ښوونځي کارکوونکي کولی شي چې له تاسې سره په دې پروسه کې مرسته وکړي. که چېرې غواړۍ نو کولی شئ چې خپل ماشوم په نږدې ښوونځي کې شامل کړئ. 
که چېرې تاسې د تعليمي کال په جريان کې کور پيدا کړ او د دې تعليمي کال تر پايه مو اصلي ښوونځي ته د خپل ماشوم استولو ته دوام ورکړ؛ يا په اوړي کې تاسې د اوسېدو دايمي کور پيدا کړ؛ د مهربانۍ له مخې د نوي تعليمي کال له پيل څخه مخکې په نږدې ښوونځي کې د خپل ماشوم (ماشومانو) شاملول له ياده مه باسئ. همدارنګه تاسې د ښوونځي د ټاکلو اختيارونه هم په واک کې لرئ. که چېرې تاسې په ښوونځي کې د شاملولو په اړه معلوماتو يا د نوي ښوونځي سره د اړيکې نيولو معلوماتو ته اړتيا لرئ، نو د مهربانۍ له مخې له مونږ سره اړيکه ونيسئ او مونږ کولی شو له تاسې سره مرسته وکړو.
لکه څرنګه چې اوړی مخ په ختمېدو دی، د ښوونځي د ادارې کارکوونکي به له تاسې سره د اړيکې نيولو هڅه وکړي ترڅو په دې لارو چارو له تاسې سره خبرې وکړي.  د مهربانۍ له مخې ډاډ ترلاسه کړئ چې ستاسې د اړيکې نيولو اوسني معلومات د ښوونځي له کارکوونکو سره شتون لري. که چېرې تاسې له مونږ څخه کوم خبر ترلاسه نه کړ، يا که چېرې ستاسې د اړيکې نيولو معلومات بدلون مومي، د مهربانۍ له مخې د ښوونځي کار کوونکو ته وواياست چې تاسې غواړئ د ښوونځي د ادارې د بې کوره خلکو همغږي کوونکي سره د McKinney-Vento پروګرام به اړه خبرې وکړئ. ددې لپاره چې ستاسې ماشوم (ماشومان) مناسب خدمتونه او مرستې ترلاسه کړي ترڅو په برياليتوب سره په ښوونځي کې شامل او درسونو کې برخه واخلي، په دې چاره کې د ښوونځي ادارې د McKinney-Vento له همغږي کوونکي سره ښې اړيکې او خبرې اترې ترټولو مهمې دي.  
يو ځل بيا که چېرې تاسې د McKinney-Vento بې کوره خلکو قانون په رڼا کې د خدمتونو لپاره د خپل ماشوم (ماشومانو) په شرايطو د برابروالي په اړه کومه پوښنتنه يا اندېښنه لرئ، نو د مهربانۍ له مخې زنګ ووهئ، ليک وليکئ يا بريښناليک واستوئ. مونږ به خوښ شو چې له هرې ممکنې لارې څخه په ګټې اخيستنې سره له تاسې سره مرسته وکړو.  
په درناوي،
د McKinney-Vento بې کورۍ همغږي کوونکی
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